

# 文化



## 砀山梨花节

安徽砀山县是全国著名的水果之乡。该县酥梨是中外驰名的名、优、特水果,已有2500年的栽培史。全县梨子种植面积达70万亩,其中酥梨面积50万亩,年产酥梨12亿斤。素有“梨都”之称号。每年3~4月,砀山举办梨花旅游节。

# 砀山梨花 风华正茂

## 市场星报记者团队赴砀山梨花节采风

星报讯(记者 周卫星/文 李超钰/图) 4月9日-10日,乘砀山梨花盛开之际,市场星报记者团队一行五人前往采风,宿州市旅游局局长耿志国一行,舍弃双休日,不辞辛苦,全程陪同。

我们到达梨都之时,春日晴朗,正宜赏花。放眼梨园,仿佛走进一个银白色的世界,一个梨花的海洋。

就是在这70万亩的成片果都里,曾经培育出一个4斤8两重的酥梨,令人咋舌。在这里,您还可以看到梨树王、梨树神,它们均见证了数百年的历史。

除了赏梨花,这次宿州行,还有其他好景致:我们游览了砀山黄河故道、萧县皇藏峪和天门寺美景。

黄河曾流经砀山近700年。黄河最后一次改道北徙后,在砀山县中北部留下了一条46.6公里美丽的黄河故道,湿地景观,蔚为壮观。皇藏峪山有皇藏河,乃汉高祖避难处。天门寺周围群山环抱,千年青檀成林。这里最老的古树,竟有3200余年。

今年的砀山梨花节,至4月18日结束,欲赏梨花,还不出发?



## 咏梨花

四月春风,精雕细剪出梨叶绿箭,宛如惹人翡翠,点缀枝头,如明前嫩茶的梨叶儿,光洁透亮,滑似香脂,犹如新生婴儿之肤;只见梨花洁白如玉,晶莹剔透,内含黄蕊,微风送吹,清香宜人。梨花如蒙了洁白婚纱

的娇娘子,艳而不俗,美而不媚,清纯亮丽,落落大方而无忸怩之态。

梨花儿无意与他花争艳,却纯洁无瑕,不染杂色;梨花不像他花那样浓香扑鼻,却幽香溢远,沁人心脾;梨花不像他花那样孤芳自赏,而是默默吐

芬芳。

“落红不是无情物,化作春泥更护花”。梨花也有谢的时候,那是她牺牲了自己,孕育了梨仔儿,拥有了新生;熟透的梨子,那甜脆,那酥香,怕是要咽掉了你的舌头哩。 周卫星/文



# NBA 即开票连送劲爆奖上奖

4月6日,备受关注的顶呱刮NBA即开票在安徽重磅上市。这款融体育元素和收藏价值于一体,将NBA和顶呱刮两个知名品牌相融合的即开票彩票,在彩友的追捧下迅速成为彩市的焦点。在安徽的各投注站里,很多彩友都拿着宣传彩页慕名而来,“刮”为快,争争体验这款游戏的独特魅力和收藏的快乐。

## 合肥:多名彩民火速拿下NBA大礼包

NBA即开票在合肥上市的当天,彩友小陈在体彩网点外看见NBA即开票宣传海报,易建联可是他的偶像啊,小陈毫不犹豫地跨进站点,直接向老板拿了两张图案为易建联比赛场景的10元NBA即开票,没想到不仅中了800元奖金还赢得了一套NBA 特许产品大礼包。小陈说:“我最喜欢易建联,买到了有他图案的顶呱刮,还幸运地中了一个运动礼包,太高兴了。”

7日下午,彩友余先生摩托车头盔还未来得及取下,就拿着票兴冲冲来到分中心,在走廊上高兴地抓住工作人员说道:“我中了NBA即开票400块,网点老板让我来拿一套NBA运动礼包!”与此同时,肥西和肥东也分别送出奖上奖运动礼包一套。

目前,“劲爆奖上奖”活动正在进行中,顶呱刮也把丰厚的礼品回馈广大彩友。只要NBA即开票10元票单张中奖

400元及以上,即可获赠NBA 特许产品运动礼包一套,内含NBA 概念背包、折叠耳机、不锈钢水壶、经典护腕各一个,对于广大NBA 球迷来说,可谓超值加实惠。

另外提醒广大彩友,未中奖彩票可不要丢弃,凭借票号在中国体彩网或新浪网参加二次抽奖,参与者将有机会赢取NBA 球星签名限量版珍藏品1个或价值3000元的NBA 特许产品数码礼包一套。(秦琼)

## 马鞍山:NBA主题票真给力!

体彩“顶呱刮”NBA主题票在马鞍山市重磅上市,立刻就受到彩民热烈追捧。对于篮球爱好者们,显然是次不容错过的机会,更令大家狂喜的是此次NBA主题票的上市,还有重磅活动相伴。销售第二天,马鞍山市彩民彩先生(化名)就火速中得NBA大礼包一份。

4月7日下午,彩先生来到了马鞍山市体彩中心兑奖,他可是该市首位中得NBA大礼包的幸运儿。据了解,彩先生是顶呱刮的“忠实粉丝”,虽说没中过什么百万大奖,但是小奖不断。对于此次上市的“NBA”即开票,

彩先生说他就关注了,一直去网点询问何时能够买到,这不前一天听说该票已在全市销售,第二天特意抽时间来体验一下。

这次体验给彩先生以巨大惊喜不但中了400元的奖金,更重要的是他还获得了NBA 特许产品运动礼包一套,礼包内包括NBA 概念双肩背包一个、NBA 系列折叠耳机一个、NBA 球队系列抽象不锈钢运动水壶一个、NBA 经典护腕一个。接过工作人员送上的NBA 特许产品运动礼包,彩先生爱不释手,表示还要继续购买“NBA”即开票,再中更多的大礼包。(周琨)

## 精彩转不停 礼包送不停

随着“NBA”即开票在马鞍山市火热上市,精彩的劲爆奖上奖与二次抽奖活动也随之拉开序幕。继第一位奖上奖得主产生仅一天时间,4月8日再有一位彩友中取800元,获得NBA大礼包一套。

据许小姐介绍,自己是一位十足的NBA 球迷,听到NBA 即开票上市的消息后非常期待。这不,新票一到,许小姐便迫不及待地买了一本票刮了起来,没想到上来就中了800元。“就是给力,不但可以中奖奖金,还可以拿到NBA 特许产品,真是太超值了。”许小姐兴奋地说道。(周琨)

**超级大乐透 7星彩 排列3**  
**顶呱刮 11选5 竞彩**  
总有一款适合您!  
**安徽省体彩中心协办**  
<http://www.ahtc.gov.cn>

## 全省播报

### 当涂:排三中奖16000

星报讯(周琨) 当涂县博望镇11009号网点继4月6日中出大乐透一等奖后,4月9日该网点再次传来喜讯,一彩民在购买11092期全国联网排三,利用直选倍投的投注方式,成功包揽奖金16000元。

据了解,张先生(化名)彩龄将近5年了,尤其倾向于购买排列三、排列五等小盘数字型玩法。那天,张先生像往常一样吃过晚饭后来到11009号网点,进去之后便看到店内的彩民比往常多了一倍,大家大多还在谈论着前几天刚刚中出的“超级大乐透”864万元大奖,张先生精选了“749”3个号,分2张购买共倍投了16倍,当晚排列三开奖,张先生买的彩票幸运命中,收获奖金16000元。